

Sümegecsehi Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete
8357 Sümegecsehi, Petőfi u. 1.
Iktatószám: 315/2014.

Jegyzőkönyv

Sümegecsehi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2014. január 30. napján megtartott nyílt üléséről

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
8357 Sümegecsehi, Petőfi u. 1

.....

.....

MEGHÍVÓ

Az Ötv. 7. §-a és az SZMSZ szerint a Képviselő-testület nyílt ülését összehívom.

Az ülés helye: Sümegecsehi Falu és Kézműves ház 8357 Sümegecsehi, Kossuth u. 36.

Az ülés időpontja: 2014. január 30. (csütörtök) 17,00 óra

Az ülés napirendje:

- 1./ Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői interpellációk, bejelentések
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
- 1.1./ Ügyrendi Bizottság beszámolója a vagyonyilatkozatok vizsgálatáról
Előadó: Kulcsár Attila Ügyrendi Bizottság Elnöke
- 2./ Sümegecsehi Önkormányzat 2014. évi költségvetése (első forduló)
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
 Bödör Endréné jegyző
- 3./ Szociális Földprogram keretében szárnyas állatok igénylésére pályázati felhívás kiírása
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
- 4./ Falugondnok továbbképzése
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
- 5./ Vegyes ügyek
 - Polgármester helyettesítése

Az ügy fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítok.

Nyílt ülés után a Képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.

Sümegecsehi, 2014. január 22.

Tisztelettel:




Farkas Zsolt
Polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sümegcsehi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 30-án megtartott nyílt jegyzőkönyve

Kezdés: 17 óra Befejezés: 17 óra 57 perc

Az ülés helye: Sümegcsehi Falu és Kézműves ház 8357 Sümegcsehi, Kossuth u. 36.

Jelen vannak: Farkas Zsolt polgármester
Gál János alpolgármester
Kulcsár Attila képviselő
Szatiné Schóbert Erzsébet Katalin képviselő
Bödör Endréné jegyző megbízásából Tóth Tiborné pü.-i főelőadó

Igazoltan távol van: Ifj. Kozma Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Pap Jánosné intézményvezető
Horváth Balázs SE Elnök
Fölföldi Tamás SE Felügyelő Bizottság Elnöke
Ifj. Novák Ferenc Pávakör Vezető

Farkas Zsolt polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő képviselő-testületi tag közül jelen van 4 fő. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Ifj. Kozma Ferenc képviselő jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt a mai ülésen nem tud részt venni. Elmondja, hogy a napirendek közül a 6, 7. napirendi pontot kiveszi, mert azt már az előző zárt ülésen megtárgyalták.

Napirendként javasolta tárgyalni:

- 1.) **Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői interpellációk, bejelentések**
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
1.1./ **Ügyrendi Bizottság beszámolója a vagyonyilatkozatok vizsgálatáról**
Előadó: Kulcsár Attila Ügyrendi Bizottság Elnöke
- 2.) **Sümegcsehi Önkormányzat 2014. évi költségvetése (első forduló)**
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
Bödör Endréné jegyző
- 3.) **Szociális Földprogram keretében szárnyas állatok igénylésére pályázati felhívás kiírása**
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
- 4.) **Falugondnok továbbképzése**
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
- 5.) **Vegyes ügyek**
 - Országgyűlési választásokhoz kapcsolódó kampány ülésekhez helyszín biztosítása pártok számára
 - Polgármester helyettesítése

Farkas Zsolt polgármester: Kérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy a javasolt napirendekkel egyetértenek-e, illetve van-e valakinek plusz felvetése.

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

8/2014. (I.30.) számú határozat:

Sümegecehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a javasolt naprendi pontokat.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**1.) Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői interpellációk, bejelentések**

Farkas Zsolt polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bérek, segély kifizetések után összesen 8.833.000,- Ft van az Önkormányzat számláján. Ebből ki kell fizetni a közétkeztetésre is egy bizonyos összeget, illetve bent van 3.900.000,- Ft fejlesztési célú pénzük. A szeméttelep rekultivációjával kapcsolatosan elmondja, hogy a szeméttelep le lett dózerolva, megköszöni a segítséget Fölföldi Tamás vállalkozó úrnak, aki megvásárolt az Önkormányzat részére 1 mázsa fűmagot, amelynek árát majd ki kell fizetniük, amelynek összege kb. 86.000,- Ft.

A településen nagyon sok rongálás történt, folyamatosan letördelik a közúti jelzőablákat, amely ugyanolyan cselekménynek számít, mintha az elsőbbségadás táblát tördelnék ki. Kéri a Polgárőr Egyesület vezetőjét, hogy próbálják meg felderíteni, és tegyenek az Önkormányzattal közösen egy rendőrségi feljelentést, amennyiben megkerülne az elkövető.

A LEADER „Fecskeház” kialakításával kapcsolatosan elmondja, hogy a bontási munkálatokat elvégezték a Start Munkaprogramban foglalkoztatott emberek, a gépészeti munkák, a víz és a szennyvíz, beszerelésre kerültek. A falugondnoki autóra benyújtott pályázatot 2014.01.21-ével befogadták. Térfigyelő kamerarendszerre benyújtott pályázat a 9 településen sehol nem nyert forráshiány miatt. Bízunk benne, hogy ismételten ki fogják írni ezt a pályázatot, és akkor egy kisebb volumenbe pályáznának be. A transzformátor állomás átépítésével kapcsolatban elmondja, hogy volt egy egyeztetés a tegnapi napon, és nagyon sok probléma merült fel a kivitelezővel. Vállalták, hogy 2014. február 5, 6, 7-én az időjárás függvényében visszakerül a közvilágítási lámpatestük, ideiglenesen helyreállításra kerül az út, illetve a földkupacot is elrendezik a transzformátorház környezetében. Tájékoztatja a kivitelezőt, hogy addig, amíg az említett problémák nincsenek helyrerakva, addig több közterületet nem használhatnak a településen, illetve minimum 110 m² aszfaltozás helyreállítása lesz tavaszig, illetve ha lesz pénzügyi forrása a testületnek, akkor az egész transzformátor állomás környezetének aszfaltozását fogja javasolni.

Elmondja, hogy a település területén sok a szabadon kóborló eb, emiatt majdnem balesetek is történtek. Javasolja a következő intézkedés foganatosítását, miszerint a jövő héten a falugondnokkal körbejárják a falut, akinek az ebe szabadon kóborol az utcán, az le lesz fotózva, és be lesz adva szabálysértésre a Járási Hivatalhoz.

Elmondja, hogy a Zala-KAR-ral megszűnt a telefonszerződése az Önkormányzatnak, a megyéhez aláírta a szerződést, minden időben 7 Ft+ÁFA, a hálózaton belül, belföldi vezetékes telefon 7 Ft+ÁFA lesz, belföldi mobil telefonos hívás 11 Ft+ÁFA lesz, és hangposta hívás 7 Ft+ÁFA lesz, SMS küldés 12 Ft/db+ÁFA, SMS külföldre 40 Ft/db+ÁFA, illetve 50 db ingyenes SMS-t lehet küldeni.

A sportöltözőnél a közmunkások elvégezték a bontási munkákat ezzel is elősegítve az önerőhöz való hozzájárulást a Sportegyesületnek. Kéri a sportegyesületet, hogy vegye ki társadalmi munkából a részét a pálya karbantartásával, rendezésével kapcsolatban. Jelen pillanatban a gipszkartonozás be van fejezve, holnapi naptól érkeznek a kőművesek.

A mai napon Kulcsár Attila képviselő úrral voltak egy megbeszélésen Zalaegerszegen az Unió pályázatokkal kapcsolatosan. Jórészt a gazdaság fejlesztése lesz a cél 2014 és 2015

között. A kistérségek 2,5-2,5 Milliárd Ft-ot fognak kapni járasonként, 39-40 %-a csak gazdaságfejlesztésre mehet.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy 2014. február 08-án temetés utáni torra kölcsön adta a Kultúrházat, melyről a Kultúrház gondnokát is tájékoztatta.

Elmondja még, hogy a jövő héten, pénteken kezdődik egy gyógynövényekkel kapcsolatos tanfolyam, amely ki lesz plakátolva, és a szórólapból minden lakos kapni fog.

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

9/2014. (I.30.) számú határozat:

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a polgármesteri tájékoztatót.

1.1./ Ügyrendi Bizottság beszámolója a vagyonyilatkozatok vizsgálatáról

Kulcsár Attila ÜB. Elnöke: A képviselő-testület minden tagja a vagyonyilatkozatát leadta a törvényi előírásoknak megfelelően, és rendben találták, lezárták. A képviselők jogukat gyakorolhatják, és meghatározott juttatásokban részesülhetnek. A Bizottság részéről egyéb felvetés nem volt.

Sümegecsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot

10/2014. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat:

Sümegecsehi község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Ügyrendi Bizottság tájékoztatását a vagyonyilatkozatok vizsgálatáról.

2.) Sümegecsehi Önkormányzat 2014. évi költségvetése (első forduló) (írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Zsolt polgármester: Mint ismeretes feladatmutatókhoz adják a finanszírozást, itt sem lehet mindenhol átcsoportosítani. 110.100.000,- Ft kiadással, és 100.000.000,- Ft bevétellel van tervezve a költségvetés. Zöldterületek, közvilágítás, köztemető, közutak, és egyéb önkormányzati feladatokra, ezeknek az összegét ezeken belül át lehet csoportosítani. Amit a pályázatnál korábban említettek, a dologi kiadásokat majd fogja biztosítani a Start Munkaprogram. A közvilágítás szakfeladaton plusz 1.549.000,- Ft van, 582.000,- Ft plusz van a közutaknál, mínusz 3.590.000,- Ft van az egyéb önkormányzati feladatoknál. A dologi kiadásoknál mínusz 2.975.000,- Ft van. Pénzbeli szociális juttatáson 7.753.000,- Ft van, szociális étkeztetésen 1.872.000,- Ft van. Falugondnoki szolgálatra 12.200.000,- Ft bevétel, 15.200.000,- Ft kiadás, ez a különbség azért van, mert itt van megtervezve a falugondnoki autónak a pályázata. A falugondnoki szolgáltatás teljesen le van finanszírozva, de ha megnyerik a pályázatot, akkor az autóbiztosítása 120.000,- Ft, az üzemanyag 380.000,- Ft. Szociális egyéb juttatásokra 650.000,- Ft van betervezve. Vöröskereszttel való házi segítségnyújtás kötelező feladat, ami 571.000,- Ft, a családsegítő szolgálat szintén kötelező feladat, ami 79.000,- Ft. Közművelődési tevékenységre a kiadás 3.320.000,- Ft. A KEOP pályázatnál az önerő 2.745.000,- Ft, ami be van tervezve. A gyermekétkeztetés bevételi és kiadási költsége úgy néz ki, hogy nullára fut.

Tóth Tiborné pü.-i főelőadó: Elmondja, hogy a mai nap megkapták a normatív támogatás összegét a gyermekétkeztetésre, ami 62.000,- Ft-tal több, összesen 6.973.000,- Ft lesz.

Farkas Zsolt polgármester: Házi orvosi alapellátáson jelenleg mínusz 2.156.000,- Ft van, de ez változni fog, mivel az akadálymentesítésre 2.156.000,- Ft betervezve, nem tudni, hogy lesz-e rá pályázati lehetőség. Sportlétesítmény működésére 438.000,- Ft működési kiadás van betervezve, épület felújításra 150.000,- Ft, itt mínusz 438.000,- Ft, illetve mínusz 150.000,- Ft van, tekintettel arra, hogy erre semmilyen állami normatívát nem kap az Önkormányzat. Saját bevételi pénzmaradvány 8.500.000,- Ft, lakbér, épületek bérbeadása, törlesztések, kommunális adó, építményadó, iparüzési adó, gépjárműadó, ez 16.740.000,- Ft. Vannak támogatás értékű kiadások, amelyek egyesületek támogatása, orvosi ügyelet, fogorvosi ügyelet, Zala Termálvölgye, Belső Ellenőrzés, vízi közmű támogatása, bejáró gyermekek útiköltség támogatása, gyermekorvosi támogatás, alapítvány támogatása, ez mínusz 1.887.000,- Ft. Eléggé fars számot mutat a költségvetés tekintettel arra, hogy a 2013. évi működési pénzmaradvány áthúzódott 2014. évre, mivel az elmúlt évben az állam lefinanszírozta. Az orvosi rendelő akadálymentesítése miatt több mint 3 MFt hiány van a költségvetésben, de nem lehet hiányt tervezni.

Csökkent az adóköntlévőség 5.600.000,- Ft-ról 4.648.000,- Ft-ra, ennek minimum a 80 %-át be kellene hajtani.

Gál János alpolgármester: Elmondja, hogy a költségvetést átnézve egyes részei megnyugtatók, amit a polgármester úr is említett, hogy egyes pontjai átjárhatók, és ezek segíthetnek, ahol mínusz van.

Kérdezi, hogy nem sok adóbevételt terveztek a költségvetésbe?

Tóth Tiborné pü.-i főelőadó: A tavalyi évben is ennyi adóbevétel befolyt. A gépjárműadónak a 60 %-át viszi el az állam.

Gál János alpolgármester: Az év végi pénzmaradvány, a 8.500.000,- Ft el fog tűnni, és ami eddig megmaradt fejlesztési pénz az ottmarad, ami be van tervezve az orvosi rendelőre, KEOP pályázatra. Kérdezi, hogy tervezés szempontjából helyes-e, hogy a KEOP pályázat a közművelődésre van megtervezve?

Tóth Tiborné pü.-i főelőadó: Elmondja, hogy nagyon átszervezték a szakfeladatokat, és még nem tudják, hogy hova kell besorolni. Amire végleges költségvetés lesz, arra már kiderül, hogy hova kell besorolni.

Gál János alpolgármester: Ha a KEOP pályázati pénzt visszakapják, csak az a pénz marad meg fejlesztésre, semmi más fejlesztési pénzük nem marad.

Tóth Tiborné pü.-i főelőadó: Ez függ a falugondnoki autó finanszírozásától is, mivel arról is szó volt, hogy azok az Önkormányzatok, akik nem estek adósságrendezés alá, azoknak elengedik a falugondnoki autó 27 %-os ÁFÁ-ját, és akkor javulna a költségvetési hiány.

Farkas Zsolt polgármester: Bízunk benne, hogy a működőképesség megőrzésére még az idén írnak ki pályázatot, amit be lehet nyújtani az Önkormányzatnak.

Horváth Balázs SE Elnök: Elmondja, hogy a Sportegyesület részére most van kiírva egy pályázat, melyben ismét szeretnének részt venni, mivel az Öltöző felújítási pályázat csak az első rész volt, a másik része, amelyben érintett az Önkormányzat is, az pedig az öntözőberendezés létesítése. Az Önkormányzat is tudná a rezsiköltséget csökkenteni az által, hogyha a Sportegyesület részt tudna venni ebbe a pályázatba, de ez viszont nemcsak erre az évre vonatkozik, hanem már nekik ebben az évben el kell indulni, és jövő nyáron fejeződik be. A jövő évi költségvetés terhére is kellene valamit kialakítani, de ehhez szándéknyilatkozat kellene az Önkormányzat részéről, mert Ők is csak akkor tudnak részt venni az említett pályázatban.

Farkas Zsolt polgármester: Kérdezi, hogy ez mit jelent konkrétan számosítva?

Horváth Balázs SE Elnök: Ezt még nem tudja, mert ehhez árajánlatot kellene kérni, de két héten belül ezt meg tudja mondani.

Farkas Zsolt polgármester: A költségvetést 2014. február 15-ig el kell fogadniuk, ezért legkésőbb 2014. február 10-ig kéri az Önkormányzatnál leadni az erre vonatkozó írásos kérelmet, és árajánlatot. Addig ebben nem tudnak dönteni.

Fölföldi Tamás SE Felügyelő Bizottság Elnöke: Elmondja, hogy az utolsó megbeszélés szerint ugyanazok élveznek prioritást, mint a tavalyi pályázati kiírásban, ami volt. Az Önkormányzatnak azt kell eldönteni, hogy ebbe tud-e, akar-e fejleszteni. Mivel öntözőberendezés létesülne, a kútfúráshoz 60 méterig nem kell engedély. Ez egy 12 MFt-os fejlesztés, 30 %-os önerővel. A víz ára 5 év alatt térülne meg, az önerő 2 év alatt.

Farkas Zsolt polgármester: Tudomása szerint engedélyköteles 60 méterig is a kútfúrás. A vízkivételért is fizetni kell a Vízügyi Igazgatóságnak.

Fölföldi Tamás SE Felügyelő Bizottság Elnöke: Véleménye szerint ezt a lehetőséget ki kellene használni, a sportöltöző átalakítással ezt nem kell összevonni. A Sportegyesület nem nonprofit szervezet, és egybe van kötve az önkormányzattal, és közösen kellene megbeszélni, hogy közösen tegyék rendbe a pályát, újra vetni fűvel, lepermetezni, tavasszal lehengerezni, humuszos fűápolás rávetéssel.

Farkas Zsolt polgármester: Ezeket a munkákat társadalmi munkában a labdarúgó csapat egy része, és az Önkormányzat közmunkásai el tudják végezni.

Fölföldi Tamás SE Felügyelő Bizottság Elnöke: Ha van rá pénz, és adnak 70 %-os támogatást, akkor el kell fogadni.

Farkas Zsolt polgármester: Egyetért Fölföldi Tamás Úrral. Kéri a Sportegyesület, hogy az említett dolgokat írják össze, és adják le írásban a képviselő-testületnek, legkésőbb 2014. február 10-ig. Utána beszéljék meg közösen, hogy mit lehet tenni ebben az ügyben. Látni lehet, hogy ebből a költségvetésből komoly kötelezettségvállalása van az Önkormányzatnak. 2.245.000,- Ft-ot ki kell fizetni a fejlesztési célú pénzből 1 hónapon belül. Ezt szerencsés esetben év végével, vagy jövő év elején visszakapják. Ha nem finanszírozzák meg a 27 %-os ÁFÁ-ját a falugondnoki autónak, akkor azt is ki kell fizetniük. Az akadálymentesítést el kell végezniük, és nincs jelenpillanatban több tartaléka az Önkormányzatnak az idei évben, amit oda tudna adni.

Fölföldi Tamás SE Felügyelő Bizottság Elnöke: Ugyanolyan szándéknyilatkozatot kérnek, ami ez előtt volt. Ez a pályázat nyártól indul a jövő évi nyárig, ezért a következő költségvetési évet is befolyásolhatja, mert belenyúlik a következő költségvetési évbe.

Farkas Zsolt polgármester: Az őszi helyi választásokra való tekintettel nem dönthet a 2015. évi költségvetés terhére semmiben. A szándéknyilatkozat kiadásának semmi akadálya. Elmondja, hogy már Sportgyűlésnek meg kellett volna lenni, és úgy kellett volna idejőnniük a sportvezetőknek a testületi ülésre, hogy már le van írva a kérelmük, és konkrét árajánlattal tudnának szolgálni.

Szanatiné Schóbert Erzsébet Katalin képviselő: Véleménye szerint azt jó lenne tudni, hogy a pályázat összköltségvetésének mennyi lenne a 30 %-a, amit az Önkormányzatnak vállalni kellene.

Gál János alpolgármester: Jó lenne, ha a tervezett munkákat le lehetne szakaszolni, mert igaza van a polgármester úrnak abban, hogy a 2015. évi költségvetés terhére ez a testület már nem vállalhat semmiféle kötelezettséget az őszi helyi választásokra való tekintettel.

Farkas Zsolt polgármester: Kéri a sportvezetőségtől, hogy konkrétan írják le, hogy a különböző munkálatok költsége mennyibe fognak kerülni, és akkor majd a testülettel akár egy munkaértekezlet keretében is meg lehet beszélni, de amíg nem írják le konkrétan, ajánlattal együtt alátámasztva, addig nincs miről beszélni.

Gál János alpolgármester: Véleménye szerint ezt össze lehetne kötni azzal is, hogy ez a pálya az iskola, a gyermekek érdekét is szolgálja, és ezzel pénzt takarít meg az Önkormányzat azzal, hogy nem az ivóvizet használják öntözésre, hanem esetleg a kúti vizet. A Bozsik programot, vagy a gyermekek egészségi állapotának fejlesztését is be lehetne dolgozni a pályázatba, és úgy gondolja, hogy a testületnek kb. 1M Ft-ot be kellene tudni vállalni az Önkormányzatnak ebbe, főleg akkor, amikor tudott, hogy a 2014. évi költségvetés egyes pontjain lesz pénzmaradvány. Minimum egy 600-700 eFt-ra az Önkormányzat erre az évre elkötelezheti magát.

Kulcsár Attila képviselő: Ehhez tudni kellene a pálya felújítás költségvetését, hogy mennyibe kerülne a kút létesítése.

Horváth Balázs SE Elnök: Mindenképpen el kell készíteni a költségvetést a pályázat benyújtásának esetére.

Farkas Zsolt polgármester: Ha úgy döntenek, hogy elkötelezik magukat a pályázat miatt, akkor is egy átfutási határidőnek lenni kell. Törvény szerint a 60 méterig lévő mélységű kút létesítésére engedélyt kell kérni az illetékes jegyzőtől, be kell csatolni a tervdokumentációt is. A Jegyzőnek ki kell jelölni egy másik eljáró hatóságot, mert saját Önkormányzatának nem adhat ki engedélyt. Kéri még egyszer a sportvezetőséget, hogy 2014. február 10-ig adja be

írásban ez irányú kérelmét költségvetéssel együtt az Önkormányzatnak, és annak függvényében dönt a testület a szándéknyilatkozat kiadásáról. Javasolja, hogy első olvasatra fogadja el a testület a 2014. évi elemi költségvetését, és kéri Tóth Tiborné pü.-i főelőadót, hogy nézzenek utána annak, hogy a Bursa Hungarica támogatást a szociális kiadásokhoz be lehet-e tenni, vagy pedig saját bevételből kell-e finanszírozni, mert jelen pillanatban a szociális kiadásokon van, de ha ez átkerül máshová, akkor viszi az egyéb bevételeket.

Sümegecsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot

11/2014. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat:

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évi elemi költségvetését első fordulóban a tervezetnek megfelelően elfogadta azzal, hogy a Sportegyesület 2014. február 10-ig legkésőbb írásban benyújtja pályázati igényét a költségvetési dokumentációval alátámasztva.

Felkérlik a jegyzőt és a polgármestert, hogy a képviselő-testület soron következő ülésére terjesszék elő az önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletét.

Felelős: Farkas Zsolt polgármester

Bödör Endréné jegyző

Határidő: soron következő ülés

3.) Szociális Földprogram keretében szárnyas állatok igénylésére pályázati felhívás kiírása (Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

Farkas Zsolt polgármester: A Szociális Földprogram keretében 534 db csirkét kapott az Önkormányzat. A pályázati kiírás elkészült a tavalyi évhez hasonlóan, az Önkormányzati Hivatalban (8357 Sümegcsehi, Petőfi u.1.) lehet beadni az igényeket. A pályázati kiírás a holnapi nap folyamán kiakasztásra került.

Sümegcsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot

12/2014. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a Szociális Földprogram keretén belül elnyert szárnyas állatokra vonatkozó pályázat kiírásával. Kérelmek beadásának határideje: 2014. február 14. (péntek) 12.00 óra.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Zsolt polgármester

4.) Falugondnok továbbképzése

Farkas Zsolt polgármester: A falugondnok részére a következő továbbképzés 2014. február 17-én, február 18-án, február 24-én, február 25-én, és március 3-án Pakodon lenne. 28.000,- Ft/fő lenne a továbbképzés díja, a tanfolyam 50 kredit pontos, és 40 órás időtartamú. Véleménye szerint iskolázzák be Tóth Tibor falugondnokot.

Sümegcsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot

13/2014. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetértett Tóth Tibor falugondnok tanfolyamra való beiskolázásával 28.000,- Ft/fő összegben.

5.) Vegyes ügyek

- Országgyűlési választásokhoz kapcsolódó kampányülésekhez helyszín biztosítása pártok számára

Farkas Zsolt polgármester: Az Országgyűlési választási kampányülésekhez kapcsolódóan elmondja, hogy a Jobbik Párt képviselője megkereste a választási fórumhoz történő helyszín biztosítása miatt, amelyet február végén tartanának. Az elmúlt években is a pártok számára választási fórumok megtartása alkalmával mindig ingyen és bérmentve rendelkezésre bocsájtották a Kultúrházat, javasolja ezt ebben az évben is.

Sümegcsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot

14/2014. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat:

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetértett azzal, hogy minden párt számára ingyen és bérmentve rendelkezésre bocsájtja a Kultúrházat választási fórum megtartására.

Polgármester helyettesítése

Farkas Zsolt polgármester: Felkéri Gál János alpolgármester urat, hogy 2014. február 1-jétől 2014. február 10-ig szíveskedjen Őt helyettesíteni külföldön való tartózkodása miatt.

Sümegecsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot

15/2014. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat:

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetértett a polgármester 2014. február 1-jétől 2014. február 10-ig történő szabadságával, valamint Gál János alpolgármester helyettesítésével.

Farkas Zsolt polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy tegnap este megkereste Fölföldi Tamás vállalkozó úr, hogy lenne lehetőség a Mosó domb és környezetének villamosítására, amennyiben megfelelő jelentkező lenne. Ezzel kapcsolatban elvi állásfoglalást kellene adni a Képviselő-testületnek, hogy támogatja ezt, ami azt jelentené az Önkormányzati ingatlanokat érintve, hogy a 133 hrsz-ú ingatlanon a Cifrakert utca meghosszabbításában lenne elvezetve a vezeték, illetve érintené a 02/1 hrsz-ú volt szeméttelapi önkormányzati ingatlant, és úgy menne ki a Mosó domb felé. A két leállás 7.500-7.500,- Ft-ba kerülne a két szekrény, ami a 133 hrsz-ú, valamint a 02/1 hrsz-ú ingatlanon lenne. Fölföldi Tamás úr állítása szerint minimális összegbe kerülne a tulajdonosoknak a terület villamosítása. Átadja a szót Fölföldi Tamás Úrnak.

Fölföldi Tamás vállalkozó: A korábban beadott pályázatához kapcsolódóan a szóban forgó területek villamosítását mindenképp el kell végezni, mert júliustól csak földkábeles vezeték lehet belterületen, illetve lehetőség van pótoszlop elhelyezésére. Tegnap a transzformátor állomás elhelyezés helyszíni bejárásának kapcsán beszélt villamosági szakemberekkel. Ő megvásárolta saját magának a kábelt, hogy ezt meg tudja csinálni. Megkereste még két tulajdonos, hogy Ők is csatlakoznának a villamosításhoz. Tegnap adódott az a variáció, hogy a Rákóczi utca végén is lesz egy trafó, és külön-külön fog menni a vezeték, ezért rálehetne kötni a vezetéket a Cifrakert utca felől, és ott meg tudnák hosszabbítani, sőt az egész Mosó dombot lehetne villamosítani. Ha az egész Mosó dombi területet akarnák villamosítani, akkor 17 tulajdonos lenne, de most jelen pillanatban 13 tulajdonos van, aki élne a villamosítási lehetőséggel. Az oszlopsort a falu felől kifelé menet baloldalra kellene rakni.

Farkas Zsolt polgármester: Kéri Fölföldi Tamás urat, hogyha megy a földmérőhöz, akkor nézzék meg pontosan, hogy mik a helyrajzi számok, mert nem biztos, hogy a régi térképen lévő helyrajzi számok jók.

Sümegecsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot

16/2014. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat:

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 133 hrsz-ú, valamint a 02/1 hrsz-ú ingatlanok villamosításával.

Farkas Zsolt polgármester: A KEOP-5.5.0/A/12-2013-033 számú energia megtakarítást eredményező (Iskola, Óvoda, Falu- és Kézműves ház) pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy az első részszámlájukat be kell fogadni, javasolja ennek kifizetését. Levelet írt a KLIK-nek, az iskolafenntartónak, hogy arányosan járuljanak hozzá a pályázati önerőhöz, de sajnos nem tudják megmondani, hogy milyen összeggel tudnak hozzájárulni. Ezzel kapcsolatban írt Manninger Jenő Országgyűlési Képviselő Úrnak, a Zala Megyei Közgyűlés Elnökének, és a KLIK-nek az általunk írt levelet, és válaszlevelet is elküldte, hogy méltánytalan lenne az Önkormányzat számára az, hogy nem kapna likviditási támogatást a 2.745.000,- Ft-ra.

Javasolja, hogy Európai Uniós pályázatban nyújtsák be önerőre az igényt, amelynek összege 2.745.000,- Ft. 75 %-os támogatást kaphatnak, de szerencsés esetben a 100 %-os támogatást is megkaphatják, ez a pénz 8, 9, vagy 10 hónap múlva kerülne az Önkormányzathoz. Ez a pályázat már továbbítva lett.

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

17/2014. (I.30.) számú határozat:

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért az Uniós pályázat benyújtásával 2.745.000,- Ft összegű saját forrásra.

Farkas Zsolt polgármester: Kérdezi a képviselő-testületet, hogy a vegyes ügyek keretében van-e még valakinek kérdése, felvetése?

A Képviselő-testület részéről nincs kérdés, felvetés.

- Tájékoztató a 2014. évi Országgyűlési választásokról

Farkas Zsolt polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy mint már ismeretes 2014. április 6-án lesz az Országgyűlési választás, a településen egy szavazókör van a Kultúrház épületében. A szavazatszámiláló bizottságban lévő személyek csak akkor cserélhetőek, ha valaki közülük beteg lesz, vagy ha nem vállalja a megbízatást, és akik eddig voltak, ugyanazok a személyek lesznek most is bent. Ma kapják kézhez ezzel kapcsolatban a nyilatkozatot a szavazatszámiláló bizottság tagjai. A választási kampány 2014. február 16-án reggel kezdődhet, aláírási lapok lesznek, és mindenki aláírhat bármelyik pártnak.

18/2014. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat:

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi Országgyűlési választásokról szóló tájékoztatót egyhangúlag elfogadta.

Farkas Zsolt polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Zalaszentgróti kardiológus ott volt a Zala-KAR Kistérségi Társulási ülésen, és kérte az Önkormányzattól, hogy támogassák a Zalaszentgróti Önkormányzat által fenntartott Orvos központot, a járóbetegellátást, mivel az Önkormányzat 48.000.000,- Ft-tal járul hozzá. Ehhez Ő annyit fűzött hozzá, hogy véleménye szerint a járó betegellátás állami feladat, és leadhatta volna ezt a feladatot az Önkormányzat. A kistételepülések ehhez nem tudnak hozzájárulni. Tekintettel arra, hogy Sümegecsehi részéről elmondta, hogy a házi orvosi körzetük csak úgy működik, hogy ingyen biztosítják a szolgálati lakást a dr. úrnak, illetve valamennyi költséget az Önkormányzat vállalja az összes orvosi rendelőnél, Sümegecsehi a sajátját, hogy legyen orvosi körük. Sajnos nincs lehetőségük támogatni a Zalaszentgróti Orvos Központot, a járó betegellátást.

Sümegecsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot

19/2014. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat:

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a Zala-KAR 2014. január 23-ai Társulási üléséről szóló beszámolót.


Farkas Zsolt polgármester: Más felvetés, kérdés nem lévén a nyílt ülés bezárta, majd a testület zárt ülésen folytatja munkáját.

Kmf.


Farkas Zsolt
polgármester



Bödör Endréné jegyző megbízásából:


Tóth Tiborné
pü.-i főelőadó

JELLENLÉTI ÍV

Sümegecsehi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 30-án
megtartott nyílt ülésén megjelentekről

Farkas Zsolt polgármester

M

Gál János alpolgármester

Gál János

Ifj. Kozma Ferenc képviselő

Kulcsár Attila képviselő

Kulcsár Attila

Szanatiné Schóbert Erzsébet Katalin képviselő

Szanatiné Schóbert Erzsébet Katalin

Bödör Endréné jegyző

TÓTH TIBORNÉ

Tóth Tiborné

Tanácskozási joggal meghívottak:

Tóth Tiborné pü.-i ügyintéző

Tóth Tiborné

Pap Jánosné Óvodavezető

Pap Jánosné

Horváth Balázs SE Elnök

Horváth Balázs

Fölföldi Tamás SE Felügyelő Biz. Elnök

Fölföldi Tamás

Ifj. Novák Ferenc Pávakör Vezető

Ifj. Novák Ferenc

Előterjesztés

A Sümegcsehi önkormányzat 2014. évi elemi költségvetési megtárgyalására

2013-tól a helyi önkormányzatok finanszírozási rendszere jelentősen átalakult, bevezetésre került a feladat alapú finanszírozás. A 2014. évi költségvetési törvény 2013. évi CCXXX tv is a 2013. évi költségvetés elveit követi a 2013. évi tapasztalatok alapján.

Bevételek:

A települési önkormányzatokat megillető átengedett bevételek – a 2013. évi költségvetésről szóló törvényben foglaltakkal megegyezően – az alábbiak:

- a települési önkormányzat által a gépjárművek után beszedett adó 40%-a,
- a gépjárműadóhoz kapcsolódó bírságból, pótlékból és végrehajtási költségből származó bevétel 100%-a,
- a termőföld bérbeadásából származó jövedelem utáni személyi jövedelemadó 100%-a.

A települési önkormányzatokat megillető egyéb bevételek közé tartozik a 2014. évi költségvetési törvény alapján

- a települési önkormányzat jegyzője által jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírság 100%-a,
- a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség által a települési önkormányzat területén kiszabott, és abból befolyt környezetvédelmi bírságok összegének 30%-a,
- a szabálysértési törvény alapján kiszabott és végrehajtott szabálysértési pénz- és helyszíni bírságból származó, a települési önkormányzat fizetési számlájára vagy annak valamely alszámlájára érkezett bevétel 100%-a,
- a közlekedési szabályszegések után kiszabott közigazgatási bírság végrehajtásából származó bevétel 40%-a, ha a végrehajtást a települési önkormányzat jegyzője foganatosította, és
- a települési önkormányzat területén a közlekedési szabályszegések után a közterület-felügyelő által kiszabott közigazgatási bírság 100%-a.

A helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatását a törvény 2. számú melléklete tartalmazza. Itt található az önkormányzati hivatal működésének és a legjellemzőbb településüzemeltetési feladatoknak a támogatása (zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok, közvilágítás, köztemető fenntartása, közutak fenntartása). A település-üzemeltetési feladatok támogatása településkategóriánként a 2012. évi éves önkormányzati beszámolóknak, a vonatkozó szakfeladaton kimutatott nettó működési kiadás átlaga alapján kerül meghatározásra. *Újdonság, hogy a közös önkormányzati hivatal fenntartó önkormányzatok közül a székhelytelepülés lesz jogosult lehívni a hivatali működési támogatás teljes összegét.*

Az egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatásának összege – a 2014. évi költségvetési törvény alapján – a 2013. évihez képest differenciáltabban került megállapításra. A támogatás összege 2700 forint/fő azzal, hogy a 2000 fő lakosságszám alatti azon települések esetében, ahol az egy lakosra jutó adóerő-képesség nem éri el a 20 000 forintot, legalább 4 000 000 forint, ahol az egy lakosra jutó adóerő-képesség a 20 000 forintot meghaladja, legalább 3 000 000 forint. Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény e tekintetben nem vette figyelembe az adóerő képességet, a települések egyaránt legalább 3 000 000 Ft összegű általános támogatásra voltak jogosultak. A gyengébb jövedelemtermelő-képességgel rendelkező önkormányzatok 2014-től így 1 000 000 Ft-tal magasabb összegű alaptámogatást kapnak ezen a jogcímen.

Az általános támogatások mellett a költségvetés külön támogatást biztosít a közneveléssel kapcsolatos feladatok ellátására (az óvoda működtetéséhez az ellátott gyermekek létszáma alapján, a pedagógusok bértámogatásához az óvodapedagógusok számított létszámának arányában, a gyermekek utaztatásához a

társulásban fenntartott óvodák esetén).

A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatásai között található az egyes jövedelem pótló támogatások kiegészítésére, a pénzbeli szociális ellátásokhoz való hozzájárulásra, egyes szociális és gyermekjóléti feladatok (pl. a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás, a hajléktalanok nappali intézményi ellátása vagy pl. a gyermekek napközbeni ellátása) támogatására továbbá az idősök átmeneti és tartós, valamint a hajléktalan személyek részére nyújtott tartós szociális szakosított ellátási feladatainak támogatása vonatkozó szabályok, de ide kerültek a gyermekétkeztetés támogatásának szabályai is, melynek mértéke a 2013. évi támogatás összegéhez képest a valós kiadásokhoz és az igényekhez jobban igazodik.

Újdonság továbbá e körben a kistélepülések szociális feladatainak támogatása jogcím, amelyből a 2000 fő alatti települések kapnak támogatást az alapvető szociális feladataik ellátásához. Ennek fajlagos összege 1000 forint/fő, de településenként legalább 600 000 forint. Azok a 2000 fő alatti települések jogosultak rá, amelyek esetében az egy lakosra jutó adóerő-képesség nem éri el a 20 000 forintot.

Az önkormányzatok kulturális feladatainak finanszírozására vonatkozó szabályok között találjuk a színházak, könyvtárak, előadó-művészeti szervezetek, muzeális intézmények fenntartásának finanszírozására vonatkozó szabályokat.

Az önkormányzatok finanszírozása során a korábbi években is figyelembe vették a település jövedelemtermelő képességét. Ezt a differenciálást szolgálja 2013-tól a beszámítás. A beszámítás rendszere alapján az önkormányzat általános támogatását az iparüzési adóalaphoz viszonyított elvárt bevétellel – a 2011. évi iparüzési adóalap 0,5%-ával – kellett csökkenteni. 2014-től – a 2013. évi tapasztalatok alapján – a beszámítás szabályait is korrigálja a jogalkotó. A költségvetési támogatások összegét 2014-ben a 2013. évinél differenciáltabb módon csökkenti az elvárt iparüzési adóbevétel. Az alacsony helyi adóbevételi potenciállal rendelkező (5000 Ft/lakos összeget meg nem haladó adóerő-képességű) településeket a csökkentés egyáltalán nem érinti, 15 000 forintos egy lakosra jutó adóerőképességig sávosan éri el a beszámítás mértéke a 2012. évi iparüzési adóalap 0,5%-át. A csökkentés mértéke – a tervezet szerint – sávonként az alábbi:

- 5000 Ft-ot meg nem haladó egy lakosra eső adóerő-képesség esetén a beszámítás mértéke a 2012. évi iparüzési adóalap 0%-a,
- 5001 és 10 000 Ft közötti egy lakosra eső adóerő-képesség esetén a beszámítás mértéke a 2012. évi iparüzési adóalap 0,125%-a,
- 10 001 és 12 000 Ft közötti egy lakosra eső adóerő-képesség esetén a beszámítás mértéke a 2012. évi iparüzési adóalap 0,25%-a,
- 12 001 és 15 000 Ft közötti egy lakosra eső adóerő-képesség esetén a beszámítás mértéke a 2012. évi iparüzési adóalap 0,375%-a,
- 15 000 Ft-ot meghaladó egy lakosra eső adóerő-képesség esetén a beszámítás mértéke a 2012. évi iparüzési adóalap 0,5%-a.

Újdonság a beszámítás szabályaival kapcsolatban az is, hogy a költségvetési törvény meghatározza az elvárt bevétel alapján történő csökkentés jogcímei szerinti sorrendjét is. Ez a sorrend az alábbi:

1. hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz,
2. egyéb önkormányzati feladatok támogatása,
3. zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása,
4. közvilágítás fenntartásának támogatása,
5. köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása,
6. közutak fenntartásának támogatása,
7. önkormányzati hivatal működésének támogatása.

Az elvárt bevételt tehát a fenti sorrendben kell levonni az érintett előirányzatok összegéből. A levonás 2014-ben sem haladhatja meg az önkormányzatot fenti jogcímenek megillető támogatás összegét. A beszámítással kapcsolatos változás az is, hogy a közös önkormányzati hivatal fenntartása esetén a hivatal székhelye szerinti önkormányzatra irányadó beszámítás mértéke 5 százalékponttal csökken.

Közhatalmi bevételeknél az előző évek bevételeivel terveztünk. Támogatásértékű működési bevételeként terveztük a munkaügyi támogatásokat, valamint a TÁMOP bértámogatást.

Felhalmozási bevételeként terveztük meg a falugondnoki autó beszerzésére MVH támogatását, valamint a KEOP pályázat bevételeit.

Kiadások tervezésénél a személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok törvény által meghatározott összegben kerültek megtervezésre.

A dologi kiadásoknál csak a legszükségesebb közüzemi díjak/ áramdíj, vízdíj, gázdíj, telefon, szemétszállítás, biztosítási díj,/lettek tervezve.

Ellátottak pénzbeli juttatásoknál a tavalyi kiadásokkal terveztük.

Felhalmozási kiadásoknál a falugondnoki autó beszerzést, a KEOP pályázati beruházást, az orvosi rendelő akadálymentesítését, valamint a sportöltöző felújításához átadott pénzeszköz szerepel.

Egyéb működési kiadásoknál a megállapodások által megállapított összeggel számoltunk.

A hatásköri törvény 139 § (1) bekezdés a) pontban foglalt kötelezettségemnek eleget téve a mellékelt elemi költségvetésit terjesztem az önkormányzat képviselő-testülete elé.

A tervezet hatálya az önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetési szerveire, azaz:

-Önkormányzat

-Sümegecsehi Lurkó Napköziotthonos Óvoda-Egységes Óvoda- Bölcsöde

A Képviselő-testület az önkormányzat és költségvetési szervei együttes 2014. évi költségvetése

110.101 ,-e Ft bevétellel

110.101,- e Ft kiadással

Kerül a javaslatba.

A részletes költségvetési tervezet mellékelve.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján az elemi költségvetést tárgyalja meg, és tegye meg javaslatait.

Sümegecsehi, 2014. január 24.


Farkas Zsolt
polgármester



SÜMEGCSEHI 2014 ÉVI KÖLTSÉGVETÉS

	Bevétel e Ft	Kiadás e Ft	Egyenleg e F t
1. <u>Zöldterület-gazdálkodása kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása</u>			
-Normatív támogatás	1.722		
-Közalk.alap ill.		1.248	
-Munakdót terh. jár.		337	
-Dologi /Fűmag/		137	
Összesen:		1.722	0
2. <u>Közüvilágítás</u>			
-Normatív támogatás	2.209		
-Áramdíj		520	
-ÁFA		140	
Összesen:		660	+1.549
3. <u>Köztemető</u>			
-Normatív támogatás	847		
-Hajtó és kenőanyag		50	
-Egyéb készlet		10	
-Villany		10	
-Víz		30	
-Egyéb üzemeltetés fenntartás		109	
-ÁFA		56	
Összesen		265	+582
4. <u>Közüutak fenntartása</u>			
-Normatív támogatás	757		
-Karbantartás		453	
-Téli hóeltakarítás		304	
Összesen:		757	0
5. <u>Egyéb önkormányzati feladatok:</u>			
-Normatív támogatás	4.000		
-Polg alapill.(9havi+3 havi végkielégítés 812 +3 havi bér)		4.144	
-Cafateria		147	
-Költségtérítés		150	
-Alpolgármester+képviselők		1.509	
-Szoc hj.adó		1.526	
-Cafateria adója		53	
Összesen:		7.529	-3.529
-Irodaszer nyomtatvány		50	
-Egyéb készlet		50	

	Bevétel	Kiadás	Egyenleg
-Telefon		280	
-Gázdíj		350	
-Villany		300	
-Víz		30	
-Egyéb üzemeltetés fenntartás		447	
-Pénzügyi szolgáltatás		500	
-ÁFA		542	
-Adók díjak		426	
Összesen:		2.975	-2.975
6. <u>Hozzájárulás pénzbeli szociális ellátásokhoz</u>			
-Normatív támogatás	2.653		
-FHT (80 %)	2400	3000 (önk.rész.600)	
-Rendszeres szoc seg.(90%)	810	900 (önk.rész 90)	
-Lakásfenntartási tám(90%)	1890	2.100(önk.rész) 210)	
-Átmeneti segély		175	
-Temetési segély		150	
-Beiskolázási segély		400	
-Bursa Hungarica támogatás		450	
-Önkormányzati segély		578	
Összesen:	7.753	7.753	0
7. <u>Szociális étkeztetés</u>			
-Normatív támogatás	664		
-Int térítési díj	1.208		
-Vásárolt élelmiszer		1.872	
Összesen:	1.872	1.872	0
8. <u>Falugondnoki szolgáltatás</u>			
-Normatív támogatás	2.500		
-MVH TÁMOGATÁS	10.000		
-Alapilletmény		1.452	
-Cafateria		72	
-Továbbképzés		50	
-Munkadói jár.		392	
-Cafateria adója		14	
-Munkaruha		20	
-Biztosítás		120	
-Üzemanyag		380	
Autó beszerzés		12.700	
ÖSSZESEN:	12.500	15.200	-2.700
9. <u>Kistélepülések szoc.feladatainak támogatása</u>			
-Normatív támogatás	650		
-Vöröskereszt hj.(82 e Ft tavalyi+489 idej)		571	
-Családsegítő		79	
Összesen:	650	650	0

	Bevétel e Ft	Kiadás e Ft	Egyenleg e Ft
10. <u>Közművelődési tevékenység</u>			
-Normatív támogatás (650*1140)	741		
-Bérleti díj	200		
-Továbbszámlázott szolg	890		
-KEOP pályázat	15.555		
-Személyi juttatás		1416	
-Közlekedési kts térítés		81	
-Megbízási díj(könyvtár)		153	
-Munkadót terh.jár.		445	
-Irodaszer nyomtatvány		50	
-Egyéb készlet		70	
-Víz		55	
-Villany		120	
-Gáz		520	
-Telefon		100	
-Adók díjak		50	
-ÁFA		260	
Működési kiadás összesen		3320	
KEOP felújítás		18.300	-1.489
ÖSSZESEN:	17.386	21.620	-2.745
11. <u>Gyermek étkeztetés</u>			
-Normatív támogatás (Bér)	5.369		
-Normatív támogatás (februrban lesz ismert)	6.911 (6973)		
-Óvoda intézményi étkeztetés		2800	
-Iskolai intézményi étkeztetés		9480	
ÖSSZESEN:	12.280	12280	0
12. <u>Közfoglalkoztatás</u>			
-Munkaügyi támogatás	7115		
-Személyi juttatás		6.343	
-Dologi		772	
ÖSSZESEN:	7.115	7.115	0
13. <u>TÁMOP támogatás</u>			
Támogatás	700		
-Személyi juttatás		700	
-Személyi juttatás (3 hónap)		237	
ÖSSZESEN:	700	937	-237

	Bevétel	Kiadás	Egyenleg
14. Háziorvosi alapellátás			
<i>Pályázat akadálymentesítéshez</i>			
-Gázdíj		145	
-Víz		10	
-Villany		30	
-Telefon		80	
<hr/>			
Működési kiadás		265	-265
Akadálymentesítés		2.156	-2156
15. Sportlétesítmény működtetése			
-Hajtó és kenőanyag		10	
-Villany		40	
-Víz		265	
-Egyéb üzemeltetés fenntartás		30	
-ÁFA		93	
<hr/>			
Működési kiadás		438	-438
Épületfelújítás támogatása		150	-150
16. Saját bevételek			
-Pénzmaradvány	8.500		
-Lakbér	120		
-Egyéb hely bérbeadása	960		
-Törlesztés	80		
-Adók:			
-Komm.adó.	2500		
Építményadó	280		
IPA	2685		
Gépjárműadó	1315		
<hr/>			
ÖSSZESEN:	16.440		+16440
17. Támogatásértékű kiadás:			
-Zala-túj		40	
-Orvosi ügyelet		430	
-Fogorvosi ügyelet		33	
-Zala termálvölgye		5	
-Zalai falvakért Egyesület		16	
-ZALA-kar tagdíj		80	
-Belső ellenőrzés		143	
-Egyesületek támogatása		600	
-Víziközmű hj.		30	
-Bejáró gyrekek utiköltsége		200	
-Gyerekorvos		60	
-Közalapítvány		250	
<hr/>			
ÖSSZESEN:		1887	-1.887

18. Lurkó óvoda

Normatív támogatás

23.870

Finanszírozás

23.870

BEVÉTELEK ÖSSZESEN . **110.101 e Ft**

KIADÁSOK ÖSSZESEN **110.101 e Ft**



FALUGONDNOKOK DUNA-TISZA KÖZI EGYESÜLETE

6000 Kecskemét, Kölcsey u. 21. ~~6000 Kecskemét, Ipoly u. 1/a 1. em. 117.~~

Tel.: +36/76-507-543; Mobil: +36/30-433 2443; fax: +36/76-507-544

e-mail: mnefalu@t-online.hu; info@falugondnoksag.hu; honlap: www.falugondnoksag.hu; www.tanyagondnoksag.hu

h. sz. online

Települési Önkormányzat Polgármestere
Székhelyén

Tárgy: szakmai továbbképzés

A Zalai Falvakért Egyesület és a Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete együttműködési megállapodása keretében – Zalai Falvakért Egyesület szervezésében és a Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete megvalósításában - „**Segítő szakemberek felkészítése szenvedélybetegekkel és azok hozzátartozóival való hatékony munkára**” címmel (T-02-098/2011) szakmai továbbképzést indít Zala megyében.

A továbbképzésre a Zalai Falvakért Egyesületnél jelentkezett településének falutanyagondnoka az Ön hozzájárulásával.

Képzés célja: Segítő szakemberek felkészítése arra, hogy együtt tudjanak működni szenvedélybetegek és hozzátartozóik (alkohol-, kábítószer-problémával, gyógyszerfüggőséggel, játékszenvedéllyel küszködők) életminőségének javításában, életmódjukkal kapcsolatos ártalomcsökkentésben, kezelésbe vételre való motivációjukban, delegálni tudják őket az ellátórendszerben

A továbbképzés helyszíne: Pakod, Csány L. u. 2. PAKK – Pakodi Képző Központ Konferencia terme

Képzési napok: ~~2014. február 17., 18., 24., 25.~~ március 3.

Képzés időpontja: 8.30 – 16.00

A képzés kreditpontszáma: 50 pont

Tájékoztatom, hogy a képzésről a megengedett hiányzás az óraszám 10%-a, vagyis 4 óra. Ezt meghaladó hiányzás esetén a Tanúsítványt nem áll módunkban kiadni.

Mellékelten megküldöm a T-02-098/2011 számú „Segítő szakemberek felkészítése szenvedélybetegekkel és azok hozzátartozóival való hatékony munkára” című szakmai továbbképzésre vonatkozó számlánkat.

Kérem, hogy a számla végösszegét egyesületünk, a Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete, OTP-nél vezetett **11732002-20364300** számú bankszámlájára átutalni szíveskedjenek. A számla tartalmával kapcsolatos kifogásokat a számla kiállítását követő 10 naptári napon belül kérjük jelezni. A megadott határidőn túl érkezett kifogásokat nem tudjuk figyelembe venni. Ha visszajelzés nem érkezik, a teljesítést és a számlát elfogadottnak tekintjük.

Köszönjük, hogy hozzájárul a falugondnok szakmai továbbképzéséhez.

Kecskemét, 2014. február 6.

Tisztelettel

Zsolt
Csörszné Zelenák Katalin
ügyvezető

